
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 140
van KARIM VAN OVERMEIRE
datum: 20 januari 2017

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Bezoek minister-president aan Duitse deelstaat Saksen  -  Resultaten en opvolging

Op 10 en 11 januari jongstleden bracht de minister-president een bezoek aan Dresden 
(Saksen). Hij kondigde daar aan de samenwerking tussen Vlaanderen en Saksen te willen 
vergroten op het vlak van ‘industrie 4.0’ (automatisatie, internet of things, cloud 
computing,…). Saksen heeft dan ook niet toevallig een Silicon Saxony, (...).

1. Werden er akkoorden gesloten tussen Saksen en Vlaanderen en zo ja, welke?

2. Waren er gesprekken tussen bedrijven en hebben die concrete resultaten opgeleverd?

3. Is een Saksisch tegenbezoek aan Vlaanderen gepland?

4. Is er voorzien in een follow up van de zending? 



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 140 van 20 januari 2017
van KARIM VAN OVERMEIRE

1. Er zijn geen akkoorden gesloten.  

2. De Vlaamse delegatie, met inbegrip van IMEC, bracht een werkbezoek aan 
Globalfoundries, de producent van halfgeleiders en de belangrijkste speler in de Silicon 
Saxony cluster. De Vlaamse economische vertegenwoordiger in Berlijn volgt dit 
gesprek op. 
Tijdens de nieuwjaarsreceptie van het Economisch Verbond Saksen (Vereinigung der 
Sächsischen Wirtschaft) vond eveneens een panelgesprek plaats, waar ik samen met 
de Saksische minister-president Tillich aan deelnam.
In het programma was verder de finissage voorzien van de tentoonstelling Das 
Paradies auf Erden, die op flink wat aandacht mocht rekenen.

3. Tijdens ons onderhoud in de Staatskanzlei in Dresden heb ik de Saksische minister-
president Tillich uitgenodigd voor een tegenbezoek aan Vlaanderen. Het Departement 
Buitenlands Beleid overlegt met de Saksische collega’s voor een passende datum. 
Eind maart 2017 plant een delegatie van de Landtag van Saksen een werkbezoek aan 
Vlaanderen. Het programma voorziet onder meer een werkbezoek aan IMEC in 
Leuven.

4. De zending krijgt inderdaad de nodige opvolging. De Algemeen Afgevaardigde van de 
Vlaamse Regering in Berlijn nam deel aan een opvolgingsvergadering in Dresden, die 
plaatsvond op 31 januari 2017. 


